



UNIVERSITATEA DIN ORADEA

**Facultatea de Inginerie Electrică
și Tehnologia Informației**

CRITERII

DE ACORDARE A BURSELOR DE PERFORMANȚĂ ȘTIINȚIFICĂ ȘI A BURSELOR DE PERFORMANȚĂ OCAZIONALĂ PENTRU STUDENȚII FACULTĂȚII DE INGINERIE ELECTRICĂ ȘI TEHNOLOGIA INFORMAȚIEI

**valabile începând cu anul universitar 2024-2025
semestrul 1**

Aprobat în ședința Consiliului Facultății din 07.10.2024



I. DISPOZIȚII GENERALE

Prezentele criterii au fost elaborate în conformitate cu *Regulamentul de acordare a burselor și a altor forme de sprijin material pentru studenții din Universitatea din Oradea* aprobat prin HS nr. 11 din 26.09.2024, Anexa 45 (numit în continuare *Regulamentul UO*) și stabilește cadrul de acordare a burselor de performanță științifică și a burselor de performanță ocazională pentru studenții Facultății de Inginerie Electrică și Tehnologia Informației începând cu semestrul 1 al anului universitar 2024-2025.

II. Burse de performanță științifică

Bursele de performanță științifică (BPS) se acordă pe bază de cerere (Anexa 3 la Regulamentul UO) și documente justificative la începutul anului universitar începând cu anul al doilea de studii, în urma recunoașterii performanțelor de către UO pentru o perioadă de un an calendaristic, dar nu mai mult de finalizarea studiilor.

Fondul burselor de performanță științifică este de maxim 5% din fondul total de burse al facultății. Eventualul fond neutilizat se reportează la categoria burselor de performanță academică.

Pentru acordarea acestei categorii de bursă se vor lua în calcul performanțele științifice și media anului universitar anterior acordării bursei.

Se pot acorda studenților care se îndeplinesc cumulativ următoarele condiții:

a) au obținut rezultate deosebite la învățătură, respectiv au cele mai mari medii din același an de studiu al unui program de studii, minim media 7

b) au obținut performanțe științifice, inovație și brevete

Tipul și cuantumul burselor de performanță științifică ce pot fi acordate sunt prezentate în Tabelul 1.

Tabelul 1. Tipul și cuantumul burselor de performanță științifică ce pot fi acordate

Nr. crt.	Denumire bursă	Cuantum
1	Bursă de performanță pe criteriul științific I	2000
2	Bursă de performanță pe criteriul științific II	1500
3	Bursă de performanță pe criteriul științific III	1000

Pentru obținerea burselor de performanță pe criteriul științific I studenții solicitanți trebuie să obțină un minim de 12 puncte prin cumularea punctajelor acordate realizărilor din Tabelul 2.

Pentru obținerea burselor de performanță pe criteriul științific II studenții solicitanți trebuie să obțină un minim de 8 puncte prin cumularea punctajelor acordate realizărilor din Tabelul 2.

Pentru obținerea burselor de performanță pe criteriul științific III studenții solicitanți trebuie să obțină un minim de 4 puncte prin cumularea punctajelor acordate realizărilor din Tabelul 2.



Tabelul 2. Modalitatea de punctare a realizărilor pentru obținerea unei burse de performanță pe criteriul științific I

Nr. crt.	Realizare	Punctaj
1	Brevet de invenție	30
2	Inovație	10
3	Articol publicat în revistă indexată ISI în domeniu	10
4	Articol publicat în proceeding indexat ISI în domeniu	5
5	Articol publicat în revistă / proceeding indexat BDI în domeniu	2
6	Participare cu susținere de lucrări științifice la conferințe naționale / internaționale	0,5 / participare
	Participare la simpozioane / conferințe naționale / internaționale cu lucrări științifice sau postere	0,25 / participare

În cazul în care este necesară departajarea studenților solicitanți de burse de performanță științifică vor fi aplicate în ordine, până la obținerea departajării, următoarele criterii:

- media pe semestrele anterioare, câte un semestru pe rând
- media la examenul de bacalaureat
- media/nota de la proba *Matematică* la examenul de bacalaureat
- media/nota de la proba *Competențe digitale* la examenul de bacalaureat.

După acordarea unei burse de performanță științifică, realizările cuantificate pentru obținerea ei nu mai pot fi cuantificate pentru obținerea unei alte burse de performanță științifică sau de performanță ocazională.

III. Burse de performanță ocazională

Acest tip de bursă se acordă pe bază de cerere și documente justificative din veniturile proprii ale UO, pe baza prezentelor criterii. Numărul de burse de performanță ocazionale ce pot fi acordate de către facultate în fiecare semestru este comunicat de către Comisia de acordare a burselor a UO.

Bursa de performanță ocazională se acordă o singură dată pe semestru. Pentru a candida în vederea obținerii unei burse de performanță ocazionale, studenții facultății trebuie să facă dovada obținerii pe durata studiilor în facultate în ultimele 12 luni a unui minim de 5 puncte prin însumarea punctelor aferente activităților prevăzute în Tabelul 3.

Modalitatea de calculare a punctajului este aceeași atât în cazul performanțelor individuale / singur autor, cât și în cazul performanțelor pe echipe / mai mulți autori.

După acordarea unei burse de performanță ocazională, realizările cuantificate pentru obținerea ei nu mai pot fi cuantificate pentru obținerea unei alte burse de performanță științifică sau de performanță ocazională.



UNIVERSITATEA DIN ORADEA

Facultatea de Inginerie Electrică și Tehnologia Informației

Tabelul 3. Cuantificarea prin puncte a unor activități în vederea depunerii candidaturii pentru obținerea unei burse de performanță ocazionale.

Nr. crt.	Activitate	Nr. puncte echivalente activității
1	Participare la competiții, manifestări, activități extracuriculare / Locul 4 sau mențiune / Locul 3 / Locul 2 / Locul 1 sau premiul special la competiții, manifestări, activități extracuriculare	1/2/3/4/5
2	Participare la competiții și manifestări studențești din domeniu / Locul 4 sau mențiune / Locul 3 / Locul 2 / Locul 1 sau premiul special la competiții și manifestări studențești din domeniu	2/4/6/8/10
3	Publicarea unui articol într-o revistă BDI sau într-un proceeding BDI	15
4	Publicarea unui articol într-un proceeding ISI / Brevet de invenție	30
5	Publicarea unui articol într-o revistă ISI / Brevet de invenție	50
6	Participarea la acțiuni de voluntariat conform <i>Procedurii de acordare de credite transferabile pentru activitatea de voluntariat în vigoare</i>	Nr. puncte = nr. credite acordate pe baza <i>Procedurii de acordare de credite transferabile pentru activitatea de voluntariat în vigoare</i>

DECAN

Conf. dr. ing. Eugen GERGELY